BAPUAHT 7

logg 64%—1log1936 1
1. Beruuciurs 58 519 4 bayuta
logso 7

2. Bblumcantb naowanb MHOToyroJsibHMKa C sepluimHamum

A(-2,4),B(5,8),C(7,4), M (12,-3), P (6,-7), H (1,-3), K(-10,-3) . 6 6annos
1-2sin%46’
3. BbluMCaUTb 8¢0592° 4 6anna
4. PelwuTb 1 yKa3aTb MEHbLUWUI KOPeHb 10g3 X + lng 9=3 7 6annos
5. Pemmumrs ypaBHEeHUE 32x+3 —2- 3x+1 —1=0.
YkazaTh 4nCIIO KOPHEH. 6 6amioB

6. Haiftu abcuuccy TOKanbHOTO MUHUMYMa (DYHKIIUU

y =345V2x2 —8x + 121. 0 6amios

7. Ha BCGpOCCHﬁCKYIO OJIMMIINAy 11O MAaTEMATHUKE U3 T'. CapaTOBa CaAcT C60pHa$I KOMaH/Ja,

coOpaHHast U3 MIKOJbHUKOB MaTeMaTH4ecKoro jumes Ne 1, MKOIbHUKOB U3 MKOJIbI Ne 2 1 y4eHUKOB
u3 mKoJbl No 3. J[7st KoMaHbl U3 JIUIIEs] BEPOSATHOCTH He moyryuuTh Tperuit [Ipu3s pasua 0,4, mis
KOMaH1bl U3 MIKOJIbI Ne 2 BeposTHOCTh He osyunTs Tpertuit [lpus pasHa 0,6, a 115 KOMaHAbI U3

TPEThEU LIKOJIBI BEPOSITHOCTD HE MoayuuTh Tpernii [Ipu3s pasua 0,9. Haiitu BeposTHOCTB, UTO

o0beIMHeHHas: KoMaHaa noiayuut Tpetuii [Tpus. 10 Gannos
2
i 2 cos“5x
sin “5x _ = 8cos2x
8. Pemmth ypaBHEeHHE > >
sSin=x cos~Xx
T
Y YKa3aTh YMCJIO KOPHEH, MPUHAJIEKAIINAX [E )= 7T] . 18 Gasios
2
9 x3—4x’+x+6 _
. Peminte ypaBHeHuUe -
Haiitu cymmy kopHei . 18 Gannos
log4(x2—4+i)
1 2
10. Pemute X * (E) x S 2

" yKa3aTb HanMMCEHBbIICE TECJI0€ HEOTPHUIATEIIBHOC YN CJIO,

HE Bxopdmee B pemeHue. 18 GanoB
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Kualouu k Bapuanty 7 no maremartuke, 2022 roa.

BAPUAHT 7 Bec orienku B 0amiax
1. 4 4
2. 148,5 6
3. 0,125 4
4, 3 7
5.1 6
6. 2 9
7. 0,78 10
8. 6 18
9. 2 18
10. O 18



